
   VŠE PRO KANCELÁ�    PLATNOST DO 28. 2. 2018    TOP PRODUKTY ZA SKV�LÉ CENY 

    15 000 PRODUKT� NA VÝB�R     www.officesystem.cz

K nákupu nad 3.990 Kč bez DPH   
kazeta čajů AHMAD nebo dm dárková karta v hodnotě 200 Kč nebo hra Země, město nebo kniha Saturnin se vrací.

Opěrka pod nohy FELLOWES 

MICROBAN Office Suites

Páková řezačka DAHLE 502 Laminátor FELLOWES 

SATURN 3i A3

Zvýrazňovač KORES 

High Liner Plus

Lepicí tyčinky PRITT Sešívač RAPID Fashion F30 

s plochým sešíváním

Dárek k objednávce

Dárek si vyberte v pokladně e-shopu. Akce platí do 28. 2. 2018.

2.990 Kč890 Kč

249 Kč

695 Kč

od 16,90
Kč10,50

Kč/ks



OUTSOURCING
Zbavíme Vás starostí. Nabízíme kompletní outsourcing kancelářských potřeb. 
Pro bližší informace volejte 582 401 805.

NÁHRADNÍ PLNĚNÍ
Nabízíme realizaci dodávek s možností uplatnění náhradního plnění ve smyslu § 81, 
odst. 2 písm. b) zákona č. 435/2004 Sb. o zaměstnanosti. Pro bližší informace volejte 
582 401 805, e-mail: nahradniplneni@officesystem.cz

CERTIFIKACE
Jsme držiteli osvědčení o účasti v kolektivním 
systému likvidace odpadu ASEKOL.

Navštivte náš internetový obchod

WWW.OFFICESYSTEM.CZ

PIKTOGRAMY V KATALOGU

Xerografický papír, kotoučky do pokladen, tašky 3
Psací potřeby 4
Psací potřeby, samolepicí bločky, bloky 5
Lepicí program, korekce, sešívače, nůžky 6
LEITZ - sbírejte body a získejte dárky!  7
Pořadače, závěsné obaly, psací podložky 8
Kalkulačky, razítka, datová média, tonery, čisticí ubrousky 9
Židle, drogerie 10
Opěrky zad, opěrky pod nohy, podstavce pod monitor 11
Bílé tabule, řezačky papíru, skartovací stroje 12
Skartovací stroje 13
Laminátory, vázací stroje 14
Telekomunikace 15
Archivace 16

OBSAH

PROSTĚJOV  (Po–Pá 7:30–17:00)
MICOS spol. s r.o. - OFFICE SYSTEM
Žižkovo nám. 11
796 01  Prostějov
tel.: 582 330 436
fax: 582 330 436
prostejov@officesystem.cz

NAŠE PRODEJNA
MICOS spol. s r.o. - OFFICE SYSTEM
Masarykova 118, 664 42  Modřice. Vedoucí: Milan Philippi

JAK OBJEDNÁVAT
Na internetu: www.officesystem.cz (24 hodin denně)
E-mailem: prodej@officesystem.cz (24 hodin denně)
Telefonicky: 532 192 550 (Po–Pá 8:00–17:00)
Reklamace, informace o produktech: 532 192 555 (Po–Pá 8:00–17:00)

ZÁSILKOVÁ SLUŽBA

VŠE PRO KANCELÁŘ
BEZKONKURENČNÍ EXTRA CENY
DOPRAVA V ČR A BALNÉ ZDARMA při objednávce nad 1.200 Kč bez DPH
MOŽNOST VRÁCENÍ ZBOŽÍ do 14 dnů
PLATBA NA FAKTURU – služba pro stálé zákazníky, školy, státní úřady a instituce
Skladem VÍCE NEŽ 15 000 POLOŽEK

Ceny jsou uvedeny bez DPH. Ceny v katalogu platí nejdéle do 28. 2. 2018 nebo do vyprodání zásob. Slevy, dárky, bonusy a ostatní akční nabídky pro koncové zákazníky 
se nevztahují na zákazníky se smluvními cenami. Jednotlivé slevy, dárky, bonusy a speciální nabídky se nesčítají. Hlavní katalogové dárky se nevztahují na zboží z kategorií: 
mobilní telefony, kupóny mobilních operátorů, čipové karty a sortiment výpočetní techniky. Dodavatel si vyhrazuje právo na změnu cen, dárků v případě doprodání. 
Při objednávce do 1.200 Kč bez DPH účtujeme dopravní paušál 120 Kč bez DPH. Dodavatel si vyhrazuje právo na změnu cen. Technické změny, omyly popř. chyby 
vyhrazeny. Některé fotografie, názvy, loga a barvy výrobků mohou mít pouze ilustrativní charakter.
V souvislosti s platností novely zákona 185/2001 Sb., o odpadech a zákona č. 7/2005 Sb., který vychází z evropské legislativy o odpadech 2002/96/ES známého pod 
názvem „Zákon o elektronickém odpadu“, obsahuje nabízená cena u produktů, na něž se tento zákon vztahuje (např. elektrospotřebiče, telekomunikační zařízení apod.), 
k datu 1. 9. 2005 poplatek za likvidaci elektronického odpadu. 
Aktuální výši poplatků naleznete na www.officesystem.cz. 
Zásilku poškozenou, s poškozeným obalem nepřebírejte nebo převezměte „s výhradou“, pokud nemáte možnost si zboží zkontrolovat, potvr�te převzetí zboží „s výhradou“ 
na přepravním listu řidiče, kopii si uchovejte pro případ pozdější reklamace. V případě nedodržení výše uvedeného postupu, nebude brán na pozdější reklamace zřetel.

Na všechno zboží uváděné naší společností do oběhu na českém trhu je 
vystaveno Prohlášení o splnění podmínek uvedení obalu na trh.

Novinky katalogu.

NOVINKA

Nabídka neplatí po celou dobu platnosti katalogu. 
O aktuální ceně a dostupnosti zboží se informujte.

Nejvýhodnější cenová 
nabídka na trhu.

9,90
Kč

OBSAH, INFORMACE A KONTAKTY



Všechny ceny v katalogu jsou uvedeny bez DPH. 3
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Xerografický papír OFFICEPRINT
•  pro kopírování a tisk
• formát A4, 80 g/m2

• 500 listů v balíku
•  minimální odběr po 

5 balících (1 krabice)

Obj. č. balíku: 915000118
Cena za krabici: 324,50 Kč
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Platí pro kompletní
sortiment papíru

Xerografický papír XEROX BUSINESS
Velmi dobrá a stálá tisková kvalita
• pro kopírky a laserové i inkoustové tiskárny
• vhodný pro kancelář i velkoobjemové produkce
• ideální pro faxy tisknoucí na běžný xerografický papír
• formát A4, 80 g/m2

• 500 listů v balíku
• minimální odběr po 5 balících (1 krabice)

Obj. č. balíku: 230003R91820
Cena za krabici: 369,50 Kč

73,90

76,90
Kč/ks

Kč/ks

Xerografický papír MULTICOPY ORIGINAL
• kvalitní multifunkční kopírovací papír 
• vysoká bělost a neprůhlednost 
• vhodný pro oboustranný tisk
• mi nimální prašnost 
• formát A4, 80 g/m2

• 500 listů v balíku
•  minimální odběr po 5 balících (1 krabice)

Obj. č. balíku: 91500010   
Cena za krabici: 399,50 Kč

79,90

99,90
Kč/ks

Kč/ks

Kotoučky do pokladen z termocitlivého papíru

Rozměry udávány v mm.
* Minimální odběr 1 balení

Šíře Průměr
kotoučku

Průměr
dutinky

Balení
ks Obj. č. balení/ks* Cena

za ks
Cena

za bal.
28 50 12 10 9156002812M 3,50 35
57 50 12 10 915620575012* 6,50 65
76 60 12 10 9156207612M 11,50 115
80 60 17 10 915620806017M 11,50 115
80 80 12 10 915620808012* 21,00 210

od 3,50
Kč/ks

Kompletní sortiment pokladních kotoučků na www.officesystem.cz

64,90
Kč

Taška B4 - neroztržitelná
• samolepicí s krycí páskou
• křížové dno
• s textilní výztuhou 
• rozměry 353×250 mm
• barva hnědá
• minimální odběr balení 250 ks

Obj. č.: 91520545

5,90

8,90
Kč/ks

Kč/ks

Typ Vnější 
rozměry

Vnitřní 
rozměry

Obj. č. 
balení 10 ks

Cena 
za ks

Cena 
balení 10 ks

B 140×225 115×215 9152052M 2,70 27
C 170×225 145×215 91520532 3,20 32
D 200×275 175×265 91520552 3,90 39
E 240×275 215×265 9152056M 4,20 42
F 240×350 215×340 91520602 5,20 52
G 250×350 225×340 9152057M 5,50 55
H 290×370 265×360 91520603M 6,70 67
I 320×455 295×445 91520604M 8,90 89
K 370×480 345×470 91520605M 10,90 109

Zasilatelské tašky s ochrannou bublinkovou výplní

od 2,70od 2,70
Kč/ksKč/ks
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Gumovací pero FRIXION BALL

Obj. číslo
932902064M60

932902064M40

932902064M20

932902064M30

932902064M23

932902064M41

Cena
59,00 Kč 

59,00 Kč 

59,00 Kč 

59,00 Kč 

59,00 Kč 

59,00 Kč

1

Barva
Černá «buřinka»

Modré «nářadí»

Červená «muchomůrka»

Zelená «geometrie»

Růžová «ruka»

Světle modrý «tukan»

• Klasický gumovací roller s víčkem s potiskem 

 v limitované edici

• Ideální pomocník nejen pro školáky

• Vyměnitelná náplň; píše podle barvy těla

• Průměr hrotu: 0,7 mm, šířka stopy: 0,35 mm

• Obchodní balení: 12 ks

1

2

• Klasický gumovací roller se stiskacím 

 mechanismem s potiskem v limitované edici

• Vyměnitelná náplň; píše podle barvy těla

• Průměr hrotu: 0,7 mm, šířka stopy: 0,35 mm

• Obchodní balení: 12 ks

Gumovací pero FRIXION BALL CLICKER 07

Obj. číslo
932902061M60

932902061M40

932902061M20

932902061M30

932902061M23

932902061M41

Cena
65,00 Kč 

65,00 Kč 

65,00 Kč 

65,00 Kč 

65,00 Kč 

65,00 Kč

2

Barva
Černá «rybí kost»

Modrá «kotva»

Červený «blesk»

Zelené «klíče»

Růžový «had»

Světle modrá «svíce»

• Klasický gelový roller se stiskacím

 mechanismem s potiskem v limitované edici 

• Gumový úchop v místě držení pera pro komfortní 

 a pohodlné psaní

• Vyměnitelná náplň; barva inkoustu se shoduje 

 s barvou potisku na rolleru

• Průměr hrotu: 0,7 mm, 

 šířka stopy: 0,39 mm

• Obchodní balení: 12 ks

Gelový roller G-2 07

Obj. číslo
932902605M60

932902605M40

932902605M20

932902605M30

932902605M23

932902605M28

Cena
49,00 Kč 

49,00 Kč

49,00 Kč

49,00 Kč

49,00 Kč

49,00 Kč

3

Barva
Černé «vejce»

Modrý «záchranný kruh»

Červené «srdce»

Zelený «banán»

Růžová «pusa»

Fialová «zmrzlina»

Gumovací pera 
nedoporučujeme 

používat na ofi ciální 
dokumenty.



5PŘi objednávce nad 1.200 KČ bez DPH doprava na území ČR a balné ZDARMA.
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Kuličkové pero PILOT Super Grip
• oblíbené kuličkové pero, pogumované držení
• průměr hrotu 0,7 mm
• stopa šíře 0,27 mm, délka stopy až 800 m
• vhodné doplnění k mikrotužce PILOT Super Grip
• barva těla shodná s barvou inkoustu
•  barva inkoustu: černá, červená, modrá, tyrkysová, zelená

Obj. č.: 932902028..
Za obj. č. doplňte kód barvy: černá (60), červená (20), 
modrá (40), tyrkysová (45), zelená (30) 
Cena: 39 Kč

2 ks per PILOT Super Grip modré
+ 1 ks pera Acroball modré
Obj. č.: 932902028401
Cena: 78 Kč

Obj. č. náplně: 939902110.. 
Za obj. č. doplňte kód barvy: černá (60), 
červená (20), modrá (40), zelená (30)
Cena: 18,50 Kč

Mikrotužka PILOT Super Grip
• kovový mechanismus
• pogumované držení
• síla 0,5 mm
• vhodná do sady s kuličkovou tužkou PILOT Super Grip
• barevné provedení: modrá

Obj. č.: 93190301140

Neonové samolepicí bločky CONCORDE 
• rozměry 38×51 mm
• po odlepení nezanechávají žádnou stopu
• balení 4× 50 lístků
• 4 výrazné barvy (žlutá, zelená, oranžová, růžová)

Obj. č. balení: 91540716
Cena za bal.: 21 Kč

4+1 ZDARMA 
Obj. č. balení: 915407161
Cena za bal.: 84 Kč

Samolepicí kostka Post-it® 2028NB
• 450 lístků
• 4 barvy: fialová, modrá, zelená, žlutá
• rozměry 76×76 mm

Obj. č.: 91412028NB
Cena: 189 Kč

4 ks + kosmetická kazeta DOVE
Obj. č.: 91412028NB1
Cena: 756 Kč

Samolepicí bločky HOPAX
• rozměry 38×51 mm
• vynikající poměr cena/kvalita
• balení 12×100 lístků

Pastelové barvy
Obj. č.: 9154072094 
Cena za bal.: 52 Kč

Neonové barvy
Obj. č.: 914138051N 
Cena za bal.: 79 Kč

Ke 2 balením ZDARMA
samolepky s velikonočním motivem
Obj. č.: 91540720941  pastelové barvy 
Cena za bal.: 104 Kč

Obj. č.: 914138051N1   neonové barvy
Cena za bal.: 158 Kč

Zvýrazňovač KORES High Liner Plus
• zvýrazňovač vysoké kvality se zkoseným hrotem
• unikátní design
• atraktivní fluorescentní barvy
• univerzální inkoust na vodní bázi pro všechny typy papíru
• inkoust je odolný vůči UV záření
• více inkoustu - delší životnost
• nevysychá ani při dlouhé době otevření
• stopa šíře 0,5 - 5 mm

Obj. č.: 9098360..   Cena: 10,50 Kč
Za obj. č. doplňte kód barvy:
oranžová (04), růžová (02), 
zelená (05), žlutá (01)

Sada zvýrazňovačů 
KORES High Liner Plus
* 4 barvy: oranžová, růžová, zelená, žlutá
Obj. č.: 909836040   Cena: 39 Kč

12 ks + ZDARMA bonbóny SKITTLES
Obj. č.: 9098360...   Cena: 126 Kč 
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
oranžová (041), růžová (021), zelená (051), žlutá (011)

Gelové kuličkové pero KORES K PEN K11
• pero vysoké kvality s kuličkou z karbidu wolframu
•  obsahuje inkoust na bázi gelu - s jemností a plynulostí psaní 

gelového pera a odolností inkoustového kuličkového pera
• trojhranný ergonomický tvar
• pohodlné držení díky vyvážené hmotnosti
• chromovaný hrot
• šíře stopy M

Obj. č.: 9098379..
Za obj. č. doplňte kód barvy:
černá (21), červená (31), modrá (11)
Cena: 12,90 Kč

12 ks + ZDARMA tyčinka 
LION King Size
Obj. č.: 9098379...
Za obj. č. doplňte 
kód barvy: černá (211), 
červená (311), 
modrá (111)
Cena: 154,80 Kč 

Blok COLLEGE Artistique
• formát A4, linkovaný
• vyrobeno z kvalitního bezdřevého papíru
• obálka je opatřena UV lakem
• perforace listů pro snadné odtržení
• děrování pro archivaci
• lineatura je umístěna v rámečku
• výška linek 8 mm
• mix motivů

Obj. č.: 915402416

Ke 4 ks kostek
ZDARMA

kosmetická kazeta DOVE

Ke 2 balením bločků
ZDARMA

samolepky s velikonočním 
motivem

80

24 Kč

4+1
ZDARMA

od 4,20od 4,20
Kč/ksKč/ks

Ke 2 ks PILOT Super Grip modré

ZDARMA
1 ks PILOT Acroball modré

NOVINKA

NOVINKA

Ke 12 ks zvýrazňovačů
ZDARMA
bonbóny SKITTLES

Ke 12 ks per
ZDARMA

tyčinka LION King Size
39 Kč/ks

12,90
Kč/ks

10,50
Kč/ks

19,90

49 Kč

Kč

od 4,33
Kč/ks

189 Kč/ks
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Lepicí tyčinky PRITT 
• pro všestranné použití v kanceláři
• lepí papír, karton, fotografie
• obsahuje 90% obnovitelných složek
• neobsahuje rozpouštědla
• bezpečné pro děti

Dárek k více kusům 

ZDARMA

Obsah Obj. č. Cena 
10 g 924167841 16,90
20 g 924167843 29,00
40 g 924167844 38,00
10×20 g + WC Bref 9241678431 290,00
5×40 g + WC Bref 9241678441 190,00 od 16,90od 16,90

KčKč

Lepicí tyčinky KORES
• pevný uzávěr
• lepí papír, lepenku, fotografie a textil
•  obsahuje glycerin - prodloužená životnost
• trvalé přilepení za cca 40 s
•  vhodné pro použití ve škole, 

kanceláři, domácnosti

Dárek k více kusům

ZDARMA

od 17,90od 17,90
Kč/ksKč/ks

Obsah Obj. č. Cena
8 g 9091001 17,90
15 g 9091002 26,00
20 g 90910021 32,00
40 g 9091003 47,00
6×20 g + tyčinka Margot 909100211 192,00

Korektor PRITT s vyměnitelnou kazetou
• suchý korekční strojek
• okamžité přepsání
•  vhodný na všechny druhy korektur
• použitelný na papír i fólie
• jednoduchá výměna kazety
•  páska 4,2 mm×12 m ideální pro tištěný text
•  páska 6 mm×12 m optimální pro rukopisy

Šířka Obj. č. Cena 
4,2 mm 924080040 99
6 mm 924080042 99

3× 4,2 mm + WC Bref 9240800401 297
3× 6 mm + WC Bref 9240800421 297

Typ Obj. č. Cena 
Náhradní kazeta 4,2 mm 924080041 69
Náhradní kazeta 6 mm 924080043 69

6× 4,2 mm + WC Bref 9240800411 414
6× 6 mm + WC Bref 9240800431 414

Korektor CONCORDE 0601
• suchý korekční strojek
• okamžité přepsání
•  ergonomický tvar pouzdra pro snadné opravování
• vhodný na všechny druhy korektur
• kompaktní jednorázový výrobek
• páska 5 mm×8 m

Obj. č.: 928994
Cena: 18,90 Kč

4+1 ZDARMA 
Obj. č.: 9289941
Cena: 75,60 Kč

Spotřební materiál:
Typ RAPID Strong 24/6   Obj. č.: 905924855800   Cena: 10,50 Kč 
Typ RAPID Strong 26/6   Obj. č.: 905924861400   Cena: 11,90 Kč

Sešívač RAPID Fashion F30 s plochým sešíváním
• ergonomická sešívačka s polovičním plněním drátků
•  technologie plochého sešívání šetří místo snižováním 

stohů papíru o 30%
• silná ocelová konstrukce pro dokonale přesné sešívání
• design sladěný s děrovačkou RAPID FC30 

Obj. č.: 90522325650..
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
černá (01), červená (21), 
modrá (11)

5 30

Sešívač RAPID Fashion F30 - trendy barvy
Obj. č.: 9052500035..
Za obj. č. doplňte kód barvy: bílá (81), světlá červená (51), 
světlá modrá (41), světlá zelená (61), žlutá (71)

Nůžky CONCORDE
• vysoce kvalitní nůžky
•  nožnice vyrobené z tvrzené japonské oceli 

s nerezovou úpravou
• ergonomické držení - měkký dotek

od 49 Kčod 49 Kč

4+1
ZDARMA

Dárek k více kusům 

ZDARMA

od 69 Kč/ks

249 Kč

Ke každé sešívačce RAPID F30
ZDARMA
nápoj Horké ovoce

50

Celokovový sešívač s plastovým opláštěním NOVUS B4FC
• kvalitní sešívačka pro každodenní profesionální použití
• dvojité vedení spojovačů pro přesné sešívání
•  kapacita sešití: při použití spojovačů 24/6 - 30 listů, spojovačů 24/8 - 50 listů
• komfortní zásobník s předním plněním
•  systém plochého sponkování Flat-Clinch

(ušetří až 1/3 místa v šanonu)
•  dodáváno vč. spojovačů 

24/6 SUPER (200 ks)  

Obj. č.: 92861202014...
Za obj. č. doplňte kód barvy:
černá (231), modrá (681), 
šedá (671)

ZDARMA
čokoláda TOBLERONE

Délka Obj. č. Cena
18 cm 9286060 49

21,5 cm 9286061 69
2× 21,5 cm + tyčinka 3BIT 92860611 138

Dárek k více kusům 

ZDARMA

od 15,12
Kč/ks

395 Kč

459 Kč
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SPOTŘEBNÍ MATERIÁL
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JAK SOUTĚŽIT:

1 KUPUJTE VÝROBKY
a sbírejte body

2 ZAREGISTRUJTE SE
na www.leitz.com/brand

3 VYBERTE SI ODMĚNU

300
bodů

150
bodů

LEITZ - JASNÁ VOLBA
AŤ PRACUJETE KDEKOLIVEE KKDEKKOLLIV

1.11.2017 - 31.03.2018

1000
bodů

www.leitz.com/brand

Odkladač LEITZ STYLE
•  velmi pevný odkladač prémiové kvality 

v barvách řady Leitz Style
• povrch v designu broušené oceli
•  pro uložení dokumentů formátu A4
•  navrženo s důrazem na stabilitu a odolnost
•  zvýšené stěny odkladače pro nadprůměrnou 

kapacitu odkládání až 60 mm
•  kolmé nebo předsazené stohování
•  výřez pro snadný přístup 

k uloženým dokumentům

Obj. č.: 9047525400..
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
arktická bílá (04), 
granátová červená (28), 
saténová černá (94), 
titanová modrá (69), 
zelenkavá (53) 

Odkladač LEITZ WOW Plus
• velmi pevný odkladač prémiové kvality
• vyšší boční stěny pro větší kapacitu
•  velký výřez v přední části a zešikmená 

odkládací plocha pro snadný přístup 
k dokumentům

• pro kolmé nebo předsazené stohování

Obj. č.: 9047522630..
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
metalická modrá (36), 
metalická oranžová (44), 
metalická růžová (23), 
metalická zelená (64), 
ledová modrá (51), 
perle�ová bílá (01), 
purpurová (62) 

5

Pákový pořadač LEITZ 180° ACTIVE STYLE
• inovativní mobilní pořadač v barvách řady LEITZ STYLE
• povrch v designu broušené oceli
• pro organizaci dokumentů v kanceláři, domácnosti i na cestách a jednáních
• páková mechanika 180° umožňuje o 50 % širší otevření a o 20 % rychlejší práci
• praktické uzavírání pořadače na gumičku 
• vnitřní kapsa na volné papíry, CD/DVD a vizitky 
• zaoblený hřbet a praktický úchyt na propisku pro pohodlné mobilní použití 

Šíře hřbetu 65 mm
Obj. č.: 9048110900..
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
arktická bílá (04), 
granátová červená (28), 
saténová černá (94), 
titanová modrá (69), 
zelenkavá (53)

Šíře hřbetu 82 mm
Obj. č.: 9048110800..
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
arktická bílá (04), granátová červená (28), 
saténová černá (94), titanová modrá (69), zelenkavá (53)

5

Pákový pořadač LEITZ 180° WOW
• zářivé WOW barvy zaujmou na první pohled
• vysoce kvalitní lesklý laminovaný materiál
•  páková mechanika 180° umožňuje o 50% širší 

otevření a o 20% rychlejší práci
• umožňuje zakládat dokumenty na obě strany
• hřbetní kroužek, uzavírací mechanismus (rado)
• hřbetní plastová kapsa s vyměnitelným štítkem
• záruka na mechaniku 5 let

Šíře hřbetu 52 mm

Obj. č.: 9048100600..
Za obj. č. doplňte kód barvy: metalická modrá (36), 
metalická oranžová (44), metalická růžová (23), 
metalická zelená (64), ledová modrá (51), 
perle�ová bílá (01), purpurová (62)

Šíře hřbetu 80 mm

Obj. č.: 9048100500..
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
metalická modrá (36), metalická oranžová (44), 
metalická růžová (23), metalická zelená (64), 
ledová modrá (51), perle�ová bílá (01), purpurová (62)

119 Kč

199 Kč

119 Kč

139 Kč

119 Kč

139 Kč
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On-line objednávky na WWW.OFFICESYSTEM.CZ, linka pro telefonické objednávky 532 192 550.8

SPOTŘEBNÍ MATERIÁL

Šíře hřbetu 75 mm Obj. č. Cena/1ks Obj. č. 20 ks 
+ dárek

Cena 20 ks 
+ dárek

bílý 90311250 49 903112502 980
bordó 90311276 49 903112762 980
černý 90311257 49 903112572 980

červený 90311253 49 903112532 980
fialový 90311279 49 903112792 980
modrý 90311255 49 903112552 980

oranžový 90311234 49 903112342 980
šedý 90311272 49 903112722 980

tyrkysový 90311282 49 903112822 980
zelený 90311256 49 903112562 980
žlutý 90310782 49 903107822 980

Pákové pořadače ESSELTE Economy
• hřbet 50 a 75 mm
• vyrobeno z kartonu potaženého PP fólií
• hřbetní kroužek
• kovové lišty pro delší životnost
• uzavírací mechanismus (rado)
• hřbetní kapsa s vyměnitelným štítkem

49 Kč/ks

Šíře hřbetu 50 mm Obj. č. Cena/1ks Obj. č. 20 ks 
+ dárek

Cena 20 ks 
+ dárek

bílý 90381190E 49 90381190E2 980
bordó 90381173 49 903811732 980
černý 90381197E 49 90381197E2 980

červený 90381193E 49 90381193E2 980
fialový 90381174 49 903811742 980
modrý 90381195E 49 90381195E2 980

oranžový 90381171 49 903811712 980
šedý 90381172 49 903811722 980

tyrkysový 90381175 49 903811752 980
zelený 90381196E 49 90381196E2 980
žlutý 90381191 49 903811912 980

Ke 20 ks pořadačů
ZDARMA

Nescafé Classic Crema

Rozšířený závěsný obal U A4 MAXI
• rozměr 220×300 mm
•  díky rezervě 10 mm na šířku dokáže pojmout až 80 listů papíru
•  ideální pro zakládání katalogů, rozsáhlých dokumentů, …
•  euroděrování na straně zesíleno pro větší zátěž
•  možno zavěsit do jakéhokoliv pořadače
• balení 50 ks

Tlouš	ka 50 μm
Obj. č. balení: 92840023  Cena balení: 49 Kč

8 balení tl 50 μm + káva Tchibo 100 g
Obj. č.: 928400231  Cena: 392 Kč

Tlouš	ka 100 μm
Obj. č. balení: 92840034  Cena balení: 99 Kč

4 balení tl 100 μm + káva Tchibo 100 g
Obj. č.: 928400341  Cena: 396 Kč

od 0,98
Kč/ks

Za obj. č. doplňte kód barvy: červená (4), čirá (1), 
kouřová (9), modrá (7), zelená (5), žlutá (6)

10 ks + káva Tchibo 100 g
Za obj. č. doplňte kód barvy: červená (41), čirá (11), 
kouřová (91), modrá (71), zelená (51), žlutá (61)

Typ Obj. č. Cena Cena za 
10 ks + dárek

2-kroužkový 915802214.. 33 330
4-kroužkový 915802216.. 36 360

K 10 ks
ZDARMA

káva Tchibo 100 g

Průhledné polypropylenové kroužkové pořadače
• 2 nebo 4 kroužková mechanika
• šíře hřbetu 20 mm
• formát A4
•  vyrobeno z průhledného polypropylenu
•  ideální na ceníky, propagační materiály...
•  barevné provedení: červená, čirá, kouřová, modrá, zelená, žlutá

Dárek k více kusům 
ZDARMA

káva Tchibo 100 g

Archivační vazač CLASSYFILE 50+1
•  vhodné pro archivaci dokumentů do archivačních krabic
• jednoduchá manipulace
•  kovový přípravek umožňuje 

i zpětně rozebírat dokumenty
• 50 kusů plastových pásků
• 1 kovový přípravek

Obj. č. balení: 91589023

199 Kč

249 Kč

Psací podložka NEO COLORI s klipem
• formát A4
•  laminovaná extra pevná 

lepenka 2,5 mm
• kovový klip

Obj. č.: 915429..
Za obj. č. doplňte 
kód barvy: 
modrá (41), 
oranžová (42), 
růžová (63),
zelená (43)

Podložka psací NEO COLORI s klipem - dvojdeska
• psací podložka s klipem uzavíratelná
• formát A4
• laminovaná extra pevná lepenka 2,5 mm
• kovový klip

Obj. č.: 91547..
Za obj. č. doplňte kód barvy: 
modrá (303), 
oranžová (302), 
růžová (296),
zelená (301)

39 Kč

54 Kč

57 Kč

77 Kč

Závěsné kapsy ESSELTE
• vyrobeny z kvalitního polypropylenu s antistatickým povrchem
• multiperforace zesílená zpevňovacím proužkem
• tlouš�ka 55 mikronů
• hladký transparentní materiál
• 100 ks v boxu

Obj. č.: 90356066
Cena: 129 Kč

3+1 ZDARMA
Obj. č.: 903560661
Cena: 387 Kč 

od 0,97
Kč/ks

3+1
ZDARMA

od 33 Kč/ks
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9

Čisticí ubrousky na monitory
•  čistí všechny skleněné povrchy včetně monitorů a filtrů
• box lze opětovně naplnit
• ekologické čištění
•  antistatické čištění redukuje usazování prachu
• obsahuje 100 čisticích ubrousků

 Obj. č.: 3981799703

89 Kč

109 Kč
Název Obj. č. Cena

HP CE285A - kompatibilní 366CE285AM 139
HP CE278A - kompatibilní 366CE278AM 139
HP CB436A - kompatibilní 366CB436AM 139

Nejprodávanější kompatibilní tonery
• kvalitní tonery s vysokou výtěžností

HP CE285A

HP CE278A

HP CB436A

139 Kč

170 Kč

18

Kompletní sortiment tonerů
naleznete na 

www.officesystem.cz

od 188 Kč

USB Flash disky
Kapacita Obj. č. Cena

16 GB 39141600 188
32 GB 39143200 338
64 GB 39146400 634

Datová média VERBATIM

Typ Kapacita Typ obalu Počet ks
v bal. Obj. č. Cena

CD-R printable 80 min/700 MB jewel box 10 390227 164
CD-R printable 80 min/700 MB cake box 25 390228 175
CD-R printable 80 min/700 MB cake box 50 390229 339
CD-R 80 min/700 MB cake box 25 390206 145
CD-R 80 min/700 MB slim box 1 390225 11
CD-R 80 min/700 MB cake box 10 3902639 65
CD-R 80 min/700 MB cake box 50 39029 285

od 5,70
Kč/ks

Datumové razítko COLOP S120
• výška písma 4 mm 
• měsíce číslem
•  náhradní polštářek E/10

Obj. č.:  9272120

Obj. č. polštářku: 92790010
Cena: 49 Kč

119 Kč

Kalkulačka REBELL SDC408
• stolní kalkulačka
• 8místný displej
• plastové klávesy
• duální napájení
• 3 pamě�ové klávesy
• procenta, odmocniny
• rozměry 125×100×27 mm
• hmotnost 99 g

Obj. č.: 459051SDC408BX
Cena: 89 Kč

Kalkulačka REBELL SDC410
• nakloněný 10místný LCD displej
• duální napájení
• základní funkce, korekční tlačítko
• výpočet procent, dvojitá nula
• výpočet odmocnin
• 3 pamě�ové klávesy
• rozměry 125×100×27 mm
• hmotnost 100 g

Obj. č.: 459051SDC810
Cena: 109 Kč

Kalkulačka 
Rebell SDC412
• 12místný displej
• ostatní funkce stejné

Obj. č: 4590518118
Cena: 119 Kč

od 89 Kčod 89 Kč

www.razitkahned.cz  |  NOVÉ RAZÍTKO NA PO�KÁNÍ!
ZAŠLEME DO DRUHÉHO DNE PO CELÉ �R!
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Všechny ceny v katalogu jsou uvedeny bez DPH.10

Kancelářská židle 
• anatomicky tvarované opěradlo 
• sí�ovina pro lepší odvětrávání zad a beder 
• mechanika - možnost houpání nebo pevná poloha 
•  sedák 48×48 cm  (uchycení sedáku 

po obou stranách) 
• opěradlo 48 cm šířka a 76 cm výška
• výška sedu 46-56 cm 
• výška židle 112-122 cm 
• průměr kříže 61 cm 
• nosnost 110 kg
• barva černá

Obj. č.: 459091000260

1.290 Kč

1.490 Kč

1.990 Kč

2.690 Kč

Kancelářská židle ADK Elpo
•  asynchronní mechanika s houpáním, 

nastavení tuhosti a výšky sedu
• výškově nastavitelná opěrka hlavy
• výškově nastavitelná bederní opěrka
• materiál opěradla: sí�ovina
•  materiál sedáku: čalouněná prošívaná 

pletenina, výplň PUR pěna
• vyška sedu 47-57 cm
• rozměry sedáku 49×49 cm
• průměr kříže 61 cm
• nosnost 110 kg
• barva černá

Obj. č.: 459091000060

Ochranné a regenerační krémy na ruce
Název Balení Obj. č. Cena 

Maryna 75 ml 9298414 29
Vegalona, včelí vosk 100 ml 9298410 26
TIP LINE, měsíčkový 100 ml 9298412 23
TIP LINE, olivový 100 ml 9298413 23
Indulona, PROFI modrá 100 ml 9298400 38
Indulona, PROFI červená 100 ml 9298402 38
Indulona, PROFI měsíčková 100 ml 9298403 38
Nivea   75 ml 9298405 46

Název Balení Obj. č. Cena 
Solvina industry 450 g 9298801 23
Solvina 450 g 92986151 32
Mio 600 g 92988261 36
Mýdlo mazlavé 9 kg 9298806 239

Čisticí krémy

Dvouvrstvé papírové utěrky
• kuchyňské utěrky
• balení 2 role

Obj. č.: 9298901

Dvouvrstvé papírové kapesníčky
• balení 100 ks

Obj. č.: 9298903

13 Kč

16 Kč

13 Kč

17 Kč

Název Balení Obj. č. Cena 
Čisticí prostředek WC Well done, fresh 1 l 92981503 29
Čisticí prostředek WC Well done, oceán 1 l 92981504 29
Osvěžovač vzduchu Sense, citrus 300 ml 9298340 26
Osvěžovač vzduchu Sense, oceán 300 ml 9298341 26

Well done + Sense

Tekutá mýdla
Název Balení Obj. č. Cena 

TIP LINE jasmín 1 l 9298827 29
TIP LINE sensitive 1 l 9298828 29
TIP LINE fresh 1 l 9298816 29
Ekonomy 5 l 9298811 119
Palmolive s pumpičkou 300 ml 9298817 75
TIP LINE jasmín s pumpičkou 500 ml 9298810 29
TIP LINE fresh s pumpičkou 500 ml 9298847 29
TIP LINE broskev a vanilka s pumpičkou 500 ml 9298848 29
TIP LINE sensitive s pumpičkou 500 ml 9298849 29
TIP LINE fresh 5 l 9298846 89
TIP LINE jasmín 5 l 9298844 89
TIP LINE broskev a vanilka 5 l 9298845 89
ALFACLASSIC MILD růžové 5 l 9298830 129
ALFACLASSIC CREME bílé 5 l 9298842 195
ALFACLASSIC ROYAL EXTRA růžové 5 l 9298843 149

29 Kč 26 Kč
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PŘi objednávce nad 1.200 KČ bez DPH doprava na území ČR a balné ZDARMA.

PROVOZ KANCELÁŘE

Opěrka pod nohy FELLOWES Ergonomics
• opěrka s výstupky, které masírují chodidla
• vhodná i pro bosé nohy
•  volně nohou nastavitelný úhel sklonu podložky 

napomáhá zlepšení krevního oběhu
•  pevná elegantně tvarovaná konstrukce pomáhá 

předcházet bolestem kříže
• výška opěrky nastavitelná ve dvou pozicích
• protiskluzové gumové podložky
• rozměry 74×448×380  mm

Obj. č.: 398084812170

385 Kč

445 Kč

Opěrka pod nohy FELLOWES Climat CONTROL
• regulace teploty přizpůsobí teplotu a proud vzduchu našim potřebám
• 2 nastavení teploty příkon 125 W a 250 W nebo chlazení větrákem
• 3 nastavitelné úhly sklonu 5°, 14°, 20°
• 2 nastavitelné výšky 127 a 152 mm
• tepelná pojistka proti přehřátí
• automatické vypnutí po 8 hodinách ohřívání
• rozměry 150×415×246 mm

Obj. č.: 398088070901

nohy ohřeje 
i ochladí

990 Kč

1.150 Kč

Podstavec pod monitor 
•  určen pro LCD/TFT monitory do 21“
• zásuvka na dokumenty
• rozměry 100×500×364 mm
• nosnost 36 kg

Obj. č.: 398258031101

Podstavec pod monitor
FELLOWES Smart Suites
• umožňuje nastavit displej do výšky očí
• pomáhá předcházet bolestem krku a zad
• 3 polohy nastavení výšky 100-115-125 mm
• pro LCD/TFT monitory do 21“
• maximální zatížení 10 kg
• protiskluzové gumové nožičky
• rozměry 100-125×475×330 mm
• barva černá

Obj. č.: 398258020101

Ergonomická opěrka zad FELLOWES
• ergonomicky navržená opěrka zad
•  snižuje napětí a pomáhá udržovat správné držení těla
•  sí�ovaný materiál se dokonale přizpůsobí tvaru těla
•  prodyšný materiál zvyšuje komfort užívání
•  speciální tlakové opěrky z pamě�ové pěny
•  upínací systém umožňuje instalaci na téměř 

jakoukoliv kancelářskou židli
• nastavitelná výška
• rozměry 505×440×150 mm

Obj. č.: 398078029901

Opěrka pod nohy FELLOWES MICROBAN Office Suites
•  povrch opěrky je z antibakteriálního povlaku MICROBAN, který zabraňuje 

rozšiřování mikroorganismů
• povlak MICROBAN se nesmyje a je stále aktivní
• plynule nastavitelný úhel naklonění
• 3 nastavitelné výšky opěrky
• možnost uzamčení polohy
• rozměry 108-146×445×330 mm

Obj. č.: 3980880350011

Opěrka zad FELLOWES Professional Series
•  třídílná opěra zad v bederní části zad zajiš�uje 

optimální oporu a přizpůsobení tvaru těla
• speciální výplň
• antibakteriální vrstva MICROBAN
•  jednoduchá montáž - stačí umístit podpěru na židli 

ve výšce zad a zapnout fixační pásky
• fixační pásky mají nastavitelnou délku

Obj. č.: 3980780376131

645 Kč

745 Kč
ZDARMA

podložka pod myš 
s pamě	ovou pěnou

ZDARMA
podložka pod myš 

s pamě	ovou pěnou

695 Kč

795 Kč

575 Kč

675 Kč

695 Kč

825 Kč

925 Kč

Podstavec pod monitor Premium 
se zásuvkou a odkladačem na CD
• umožňuje pohodlné umístění monitoru do výšky očí
• regulace výšky v 5 pozicích od 10-15 cm
• gumový povrch chrání proti poškrábání nebo oděru
• úložný prostor pro laptop nebo klávesnici
• šuplík na tužky, obálky, dokumenty apod.
• prostor pro uložení až 8 CD nebo DVD
• držák na hrnek
• nosnost do 36 kg
• rozměry 106×676×356 mm
• barva černá/stříbrná

Obj. č.: 398048031001

895 Kč

995 Kč
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Všechny ceny v katalogu jsou uvedeny bez DPH.12

Bílé tabule DAHLE - BASIC BOARD
•  stabilní kovová tabule s bílou, lakovanou popisovatelnou plochou, 

magnetická, odolná proti zlomení
• popisovatelná za sucha stíratelnými popisovači
• hliníkový profilový rám se sešroubovanými rohovými spojkami
• zadní strana kašírovaná pozinkovaným ocelovým plechem
• vysoká odolnost proti zkroucení
• včetně odkládací přihrádky a upevňovací sady pro montáž na výšku nebo na šířku

od 949 Kč

Rozměry
v cm Obj. č. Cena

90×60 41961511 949
120×90 41961521 1.650

Páková řezačka REXEL ClassicCut CL100
•  řezačka s jednoduchou obsluhou a velkou stabilní základnou
• ideální pro domácí použití, školy a menší kanceláře
•  čepel je samoostřicí, vyrobená ze speciální vysoce odolné kalené 

oceli s dlouhou životností pro zajištění hladkého řezu i při řezání většího počtu listů
• řezná délka 305 mm
• řeže až 10 listů papíru 80 g/m2 současně
• vodítka papíru pro formát A7, A6, A5 a A4
•  na podkladové desce jsou čitelně zobrazeny diagonální vodicí linky 15, 30, 45, 60 stupňů
• dobře čitelné metrické a palcové měřítko
• průhledný kryt chrání vaše ruce
•  zámek čepele pro bezpečné přenášení stroje
• hmotnost 1,35 kg
• barva tmavá šedá

Obj. č.: 453941CL100

725 Kč

845 Kč

Páková řezačka DAHLE 502
• použití v domác no sti i kance láři
• síla řezané vrstvy 0,8 mm
• řezná délka 320 mm
• předtištěné fotografické formáty na pracovní desce
• rozměry: 420×175 mm
• hmotnost 1,2 kg

Obj. č.: 41005021

890 Kč

Skartovací stroj FELLOWES H-8Cd
• kapacita řezu listu A4 70 g/m2: 8 listů
• šíře řezu: částice 4×35 mm
• stupeň utajení P-4
• šíře vstupu: 220 mm
• objem odpadního koše 18 l
• rychlost skartace 3 m/min
•  ochrana proti tepelnému přetížení s indikátorem
• zpětný chod
• bezpečnostní vypnutí při odstranění koše
• záruka na řezací válce 3 roky
• rozměry 360×305×200 mm
• hmotnost 4 kg

Obj. č.: 453924684501

1.490 Kč

1.990 Kč

Skartovací stroj FELLOWES P-48C
• kapacita řezu listů A4 70 g/m2: 8 listů
• šíře řezu: částice 3,9×50 mm
• stupeň utajení P-3
• šíře vstupu 225 mm
• objem odpadního koše 18 l
• mechanický start/stop a zpětný chod
• bezpečnostní zámek
• měřidlo kapacity listů
• záruka 3 roky na řezací válce
• rozměry 348×356×258 mm
• hmotnost 5,9 kg

Obj. č.: 453923214801

1.690 Kč

1.990 Kč

ZDARMA
magnetická stírací 

houba DAHLE

ZDARMA
svítilna SENCOR



Až 40 % bezpečnostních incidentů se týká tištěných 
dokumentů*, takže jednoduchou odpovědí je skartace. 
Skartovačky Auto-feed zkracují o 98 % čas, který ztrácíte 
skartováním, a proto s nimi ušetříte – jak čas, tak i peníze.
*ico.org.uk/action-weve-taken/data-security-incident-trends

Skartovací stroj FELLOWES 60Cs
• kapacita řezu listů A4 70 g/m2: 10 listů
• šíře řezu: částice 4×50 mm
• stupeň utajení P-3
• šíře vstupu 230 mm
• objem odpadního koše 22 l
• rychlost skartace 6 m/min
• elektronický start/stop
• technologie SafeSense
• záruka na řezací válce 5 let
• rozměry 407×233×371 mm
• hmotnost 5,8 kg

Obj. č.: 4539246061011

Skartovací stroj DAHLE PaperSAFE® 22084
• kapacita řezu listů A4 70g/m2: 10 listů
• šíře řezu: částice 4×45 mm
• stupeň utajení P-3
• šíře vstupu 226 mm
• rychlost skartace 6 m/min
• samostatný odpadní prostor na CD a DVD
• objem odpadního koše 25 l
• výkon přístroje 350 W
• rozměry 420×345×250 mm
• hmotnost 6,3 kg

Obj. č.: 4122084

REXEL Auto+
Technologie Auto-Feed. Šetří až 98 % 
času. Vložit, zavřít, hotovo.

Typ Obj. č. Cena

Auto+ 300X 45392R300X 15.190

Auto+ 600X 45392R600X 26.490

REXEL Mercury™
Technologie Jam free zabraňuje zaseknutí
papíru uvnitř skartovačky.

Typ Obj. č. Cena

Mercury™ RSX1834 45392RM1834 10.190

Mercury™ REX1323 45392RM1323 7.290

REXEL Promax
Technologie pokročilého chlazení ventilátorem 
umožňuje skartovat až 3 krát delší dobu.

Typ Obj. č. Cena

Promax RSX1035 45392R1035 2.990

Promax REX823 45392R823 2.190

ZDARMA
taška na tablet 

či doklady

2.210 Kč

2.490 Kč

2.890 Kč
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14 On-line objednávky na WWW.OFFICESYSTEM.CZ, linka pro telefonické objednávky 532 192 550.

KANCELÁŘSKÁ TECHNIKA

Laminátor FELLOWES SATURN 3i A3
• maximální šířka laminovaného dokumentu 320 mm
• maximální tlouš�ka fólie 125 mikronů
• teplá i studená laminace
• krátká doba zahřívání díky technologii InstaHeat, jen 60 sekund
• LED dioda signalizuje zablokování laminovaného dokumentu
• automaticky se vypne po 30 minutách nečinnosti
• rychlost laminace 30 cm za minutu
• rozměry 105×532×146
• hmotnost 2,75 kg

Obj. č.: 420357360011

ZDARMA
toustovač 3v1 (toustovač, 
waflovač, kontaktní gril)

Vázací stroj FELLOWES STAR +150
Kapacitně vhodný osobní vázací stroj pro kancelářské použití.
•  děrovací kapacita až 12 listů A4 80 g/m2 papíru
•  kapacita vazby až 150 listů A4 80 g/m2

•  max. rozměr hřbetu 19 mm 
•  oddělená ergonomická děrovací a vázací páka pro průběžné vkládaní 

děrovaných listů do plastového hřbetu výrazně zefektivňuje práci
•  vkládání děrovaných listů shora pro snadné setřesení a tím bezchybnou perforaci 
•  stroj je vybaven zásobníkem na uložení několika plastových hřbetů a integrovanou měrkou 

pro správnou volbu průměru hřbetu
•  na čelní straně stroje je průzor pro snadnou kontrolu zaplnění odpadního prostoru
•  měřidlo hřbetů a tlouš�ky svazků
•  možnost vertikálního skladování
•  rozměry 450×250×80 mm
• hmotnost 4,5 kg

Obj. č.: 420214

1.990 Kč

2.190 Kč

Vázací stroj GBC COMBBIND C100
• kapacita vazby až 160 listů s použitím 19 mm hřbetů
• kapacita děrování až 9 listů (80 g/m2)
•  lehký a přenosný vazač ideální pro domácí použití 

a pro malé kanceláře
•  díky lehkému děrování připravíte své dokumenty 

jednoduše a rychle
•  nezávislý otevírač hřbetů umožňuje zároveň děrovat 

a plnit hřbet již proděravěnými listy
• váže dokumenty formátu A4 nebo formát A3 na šířku
• barva černá

Obj. č.: 420242

975 Kč

Laminovací fólie A4
• formát A4
• rozměry 216×303 mm
• tlouš�ka 80 mikronů
• balení 100 ks

Obj. č.: 42125111

Přední obálka PRESTIGE
• obálka pro hřebenovou vazbu
• formát A4
• čirá
• balení 100 ks

Obj. č.:  423215097 100 mikronů   Cena: 199 Kč
423220097 200 mikronů   Cena: 249 Kč

99 Kč

129 Kč

2.990 Kč

Laminátor FELLOWES COSMIC 2 A4/A3
Designově zdařilý laminátor je vhodný pro příležitostnou 
laminaci v domácí kanceláři.
• laminuje do formátu A4/A3
• pro laminovací fólie do tlouš�ky 100 mikronů
• nahřátí do pracovního stavu za 5-6 minut
•  stroj je vybaven systémem HeatGuard Technology™ – zdvojenou tepelnou ochranou 

laminovacího prostoru, která zajiš�uje rychlé vyhřátí stroje do pracovního stavu 
(do 6 minut) a zamezuje zbytečnému ohřívání těla krytu stroje

• rychlost laminace 30 cm/min
• pracovní stav je indikován světelným signálem
• v zadní části stroje je páčka pro uvolnění případného uvízlého dokumentu
•  na vstupu v přední části je odklopný kryt – má dvě funkce, jednak přesně navádí 

při vkládání laminovací fólie a současně při sklopení slouží jako kryt proti prachu 
•  stroj lze skladovat ve svislé poloze a snadno přenášet díky vhodně umístěnému držadlu
•  součástí dodávky je startovní sada 10 laminovacích fólií formátu A4 tlouš�ky 80 mikronů

COSMIC 2 A4  
• rozměry 410×200×84 mm
• hmotnost 2,4 kg

Obj. č.: 42035700201
Cena: 890 Kč

COSMIC 2 A3  
• rozměry 500×204×94 mm
• hmotnost 3,1 kg

Obj. č.: 42035701201  
Cena: 2.890 Kč

od 1,99od 1,99
Kč/ksKč/ks

od 890 Kč



Telefon bezšňůrový Gigaset A540IP
• IP telefon, technologie ECO DECT
•  vysoce kvalitní VoIP řešení s chytrým on-line pohodlím (HD voice, info služby)
• až 6 SIP účtů různých poskytovatelů
•  systém typu více linek (6× VoIP + 1 PSTN) umožňuje 

výběr linky pro každý hovor výběrem z menu
• až 3 hovory současně
•  snadná konfigurace internetové telefonie (VoIP) pomocí 

průvodce a stahování profilů poskytovatelů
•  integrovaná ochrana proti virům pomocí 

bezpečnostního operačního systému
• podsvícení displeje: 4 barvy
• instalace Plug & Play
•  telefonní seznam až pro 150 jmen 

a čísel (VIP funkce)
•  seznam posledních 25 zmeškaných 

hovorů
• opětovné vytáčení posledních 10 čísel
•  handsfree, budík, funkce CLIP/CNIP
• možnost montáže na ze�
• barva černá

Obj. č.: 551A540IP60

CLIP
identifikace
volajícího
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Všechny ceny v katalogu jsou uvedeny bez DPH

1.199 Kč

Bezšňůrový telefon GIGASET C530
• standard DECT/GAP
• velký barevný displej se čtyřmi barevnými schématy 
•  spořič s digitálními hodinami nebo 

barevným obrázkem 
• telefonní seznam pro 250 čísel se jménem 
• seznam posledních 30 zmeškaných hovorů 
• opětovné volání posledních 10 čísel 
• 21 volitelných vyzváněcích tónů 
• SMS až 160 znaků 
• CLIP 
• handsfree 
• menu v 19 jazycích 
• instalace Plug & play 
• možnost montáže na ze� 
• technologie ECO DECT 
• připojení až 4 sluchátek 
• barva černá

Obj. č.: 551C53060

949 Kč

Bezšňůrový telefon GIGASET A120
• standard DECT/GAP
• technologie ECO Plus
• podsvícený grafický displej
• Plug & Play
• telefonní seznam pro 50 jmen
•  seznam posledních 25 

zmeškaných volání
• opětovné volání posledních 10 čísel
• menu ve 28 jazycích
• možnost montáže na ze�
•  možnost připojení až 4 sluchátek
• barva černá

Obj. č.:  551A12060

CLIP
identifikace
volajícího

Bezšňůrový telefon PANASONIC KX-TG6811
•  komfortní bezšňůrový telefonní přístroj s 1,8” podsvětleným 

LCD displejem
• dvoubarevný elegantní SMART design sluchátka a základny
• funkce potlačení okolního zvuku při hovoru
• sdílený telefonní seznam na základně
• funkční klávesa Smart
• možnost blokování příchozích hovorů
•  unikátní zálohovací funkce zajiš�ující provoz přístroje i při 

výpadku napájení základny
• možnost přizpůsobení zvuku
• zobrazení ID
• hlasitý telefon
•  kompatibilní s vyhledávacím 

adaptérem KX-TCA20
• barva černá/stříbrná

Obj. č.: 571681160

CLIP
identifikace
volajícího

649 Kč

899 Kč

Bezšňůrový telefon 
PANASONIC KX-TG2511
• standard DECT/GAP
• funkce CLIP - identifikace volajícího čísla
• podsvícený displej a tlačítka
• konferenční hovory, polyfonní vyzvánění
• telefonní seznam na 50 jmen a čísel
• opakování volby 10 posledně volaných čísel
• hlasitý odposlech, alarm, budík
• možnost připojení až 6 sluchátek

Obj. č.:   571251160  černá
571251199  stříbrná

CLIP
identifikace
volajícího

549 Kč

599 Kč

Šňůrový telefon TELCO PH-578
• 11 pamětí
•  opakování volby posledně volaného čísla REDIAL
•  funkce MUTE - možnost vypnutí mikrofonu
• funkce FLASH
• volitelná tónová/pulsní volba
• nastavení hlasitosti zvonění
• možnost instalace na stěnu
• barva metalicky černá

Obj. č.:  5109857860 

279 Kč279 Kč

Mobilní telefon GIGASET GS270+
• displejem IPS 5,2” s Full HD rozlišením
• 8-jádrový procesor s frekvencí 1,5 GHz
• OS Android 7.0
• Dual SIM
• pamě� 3 GB RAM 
•  interní pamět 32 GB interní pamě� 

(lze rozšířit pomocí karty micro SD 
o dalších 128 GB)

• Bluetooth, GPS modul, Wi-Fi
• baterie s kapacitou 5.000 mAh
• fotoaparát 13 Mpx

Obj. č.:  581GGS27040 modrá
581GGS27061 šedá

Vysílačka MOTOROLA T61 - sada 2 ks
• dosah až 8 km
• 8 PMR kanálů v pásmu 446 MHz + 121 kódů
• kanálová rozteč 12,5 kHz
• LCD display s podsvícením
• zámek klávesnice, 9 V Jack
• indikace stavu baterií
• spona za opasek
• vstup pro headset
• ovládání hlasem VoX
• monitorování kanálů
• časovač
• odposlech místnosti
• 5 vyzváněcích tónů
•  sada dobíjecích NiMH 

aktumulátorů (součástí balení)
•  napájení 4× AAA alkalické baterie 

(není součástí balení)
• hmotnost 103 g (bez baterií)
• rozměry 165×55×30 mm
• barva černá

Obj. č.: 5119042660 4.590 Kč

1.399 Kč

1.499 Kč

429 Kč

CLIP
identifikace
volajícího

SMS
krátké 

textové zprávy
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ZDARMA

Popis

Hřbet 80 mm; formát A4

Cena

525
575
925
625

Hřbet 100 mm; formát A4
Hřbet 150 mm; formát A4
Hřbet 80 mm; horizontální otvírání; formát A4

Rozměry
š×v×h mm

80×350×250
100×350×250
150×350×250
80×350×250

Popis Cena

Kontejner S, formát A4
Kontejner M, kapacita: 3× krabice 100 mm
nebo 2× krabice 150 mm
Kontejner L, kapacita: 5× krabic 80 mm
nebo 4× krabice100 mm
Kontejner na pořadače (5× pořadač 75 mm)

Rozměry
š×v×h mm

355×252×193
367×325×263

433×364×263

392×334×301

Kup krabice Speedbox a získej dárek!

Stlačit

Archivační krabice a kontejnery 
Speedbox - Šetří váš čas
• Připraveno k použití během několika sekund
• Jednoduché a intuitivní složení
• Zesílená konstrukce

Nejprodávanější 
výrobky

Archivační krabice Esselte Standard
Kvalitní archivační krabice Esselte Standard oceňují zákazníci již léta. 
Každým rokem je v nich uloženo velké množství dokumentů - 
v bankovnictví, zdravotnictví a soukromém a veřejném sektoru.

Popis Obj. č.: Cena

Archivační krabice Esselte Standard

Hřbet 80 mm, formát A4
A Hřbet 100 mm, formát A4

B Hřbet 150 mm, formát A4

C Hřbet 200 mm, formát A4

Archivační kontejner Esselte Standard

E Na pořadače  (kapacita: 6 pořadačů 
nebo 6 stojanů na časopisy 75/80mm)

F Velký s víkem (kapacita: 6x krabice 80mm 
nebo 5x krabice 100mm) 
Malý s víkem

Rozměry
š×v×h mm

350×80×250

350×100×250

350×150×250

350×200×248

338×306×525

556×374×260

270×303×390

15,90

18,90

31,00

41,00

125,00

125,00

58,00

B CA

E

D

Popis Cena

Archivační krabice Esselte Eco
A Hřbet 80 mm, formát A4

Hřbet 100 mm, formát A4

Archivační kontejner Esselte Eco
B S víkem (kapacita: 5× krabice 80 mm  

nebo 4× krabice 100 mm)
C Na pořadače (kapacita: 5× krabice 80mm 

nebo 4× krabice 100 mm)
D Otevírání zpředu, (kapacita: 5x krabice 

80 mm nebo 4× krabice 100 mm)

Rozměry
š×v×h mm

327×80×233

327×100×233

439×345×242

439×340×259

427×305×343

Obj. č.:

903623916

903623917

903623918

903623920

903623919

13,90

15,90

95,00

95,00

95,00

Archivační krabice Esselte Eco 
Archivační krabice Esselte Eco nabízejí cenově výhodné řešení pro
archivaci dokumentů a současně přispívají k ochraně naší planety.

B
A

C D

Navrženo a vyrobeno 
s ekologickým přístupem

a

a

ZDARMA

Obj. č.:

9036239851
9036239081
9036239091
9036239101

Obj. č.:

9036239111
9036239121

9036239131

9036239141

1.335
1.635

1.935

2.025

903128001

903128201

903128602

903128701

90310964

903128900

903128911


